

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З краєвих соймів. — До ситуації. — Справи угорські.

Вчорашнє засіданє краєвого сойму відкрив п. Маршалок краєвий о год. 10³/₄ рано. Перед приступленєм до дневного порядку відчитано ряд петицій, для підшипраня котрих забирано голос кількох послів. З черги відослано до комісії кілька справоздань Виділу краєвого, а відтак мотивовано зголошені на суботнішнім засіданю внесеня, між иншими внесенє послів Сколишевского і о. Пастора в справі підвишеня платіи учителів. То внесенє п. редав сойм шкільній комісії. Дальше ухвалено заснувати в Передільниці поправчу осаду для малолітних хлопців, а крім того на внесенє пос. Мариевского ухвалено поручити Виділови краєвому, аби на грунтах в Передільниці, віддалених від головного заведеня, старав ся заложити поправчу кольовню для малолітних дівчат. При кінци засіданя відчитано зголошені внесеня і інтерпеляції, між иншими внесенє пос. Короля о заведенє другої гімназії з руским язиком викладовим в Самборі і інтерпеляції в ріжних дрібних справах послів: Куриловича, о. Яворского, дра Олесницького і Старуха. На тім о го-

дині 12³/₄ закрав п. Маршалок засіданє, назначивши слідуюче на середу рано. — Комісія шкільна приймила на суботнішнім засіданю в подрібній дискусії цілий закон о учительских семінариях. Предметом нарад найближшого засіданя комісії буде справа підвишеня учительської платні.

В моравскім соймі внесли вчєра пос. Шілені і тов. інтерпеляцію в справі підвишеня оплат телефонічних і інтерпеляцію в справі шкільній. Пос. д'Ельверт поставив пильне внесенє, взиваюче правительство, аби заключило з Угорщиною угоду або на довший час, або цілком єї не заключувало. Таке саме внесенє поставив і чеський посол Грубан.

В триєстиньскім соймі раджено вчєра над предложеним Виділом краєвим проектом закона в справі реформи соймової реформи виборчої. Пос. Рібар виступив іменем Словінців против проектів Виділу краєвого, вказуючи, що Словінці утратили би свій стан посіданя.

В стирийскім соймі поставили вчєра при кінци засіданя пос. Резель і тов. внесенє в справі зміни соймового права виборчого.

Деякі віденьські часописи доносять, що рада державна збере ся дня 18 червня. Первістно визначено речєнець на день 11 червня, однак позаяк галицькі вибори кінчат ся доперва дня 7 червня, а крім того намірений

єсть ще перед тим вибір президії, проте речєнець скликаня ради державної пересунєно о тиждєнь. — Староческе сторонництво відбуло вчєра в Празі під проводом дра Маттуша збори, на котрих згадувано справу о вислідах дотєперішних переговорів в справі сполучєня чєских сторонництв. Помимо, що пожаданого сполучєня всіх сторонництв доси не осягнєно, староческий виконуючий комітет поставив внесенє, аби для уникнєня більшого розстріленя голосів при виборах до ради державної і сойму вести дальше переговори з Молодочехами для винайдєня способу спільного поступованя при виборах і для спільної згоди о скілько можна на деякі кандидатури. То внесенє по оживленій дискусії прийнято.

На вчєрашнім засіданю угорского сойму при підшипраню внесених петицій вказав посол Мерей із сторонництва независимих на незвичайні розміри, які прибрала єміграція, і домагав ся надзвичайних средств спинуючих. Дальше вказав бесідник на соціалістичну агітацію серед селян, що робить положєнє властителів більшої послості неможливим. Отже бесідник вніє, аби дотичну петицію властителів більшої послості відступити правительству до як найскоршого полагодженя. — Пос. Будаї, із сторонництва конституційного, вказував рівнож на розрієт єміграції і на шкоди, які звідси

22)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Коли Лекок перед палатою справедливости висів з дорожки, міг лиш з великим трудом позбути ся старого візника, котрий конче хотів єго возити. Але остаточно таки єму то удало ся; коли вже був в брамі, крикнув ще старий чоловічєско за ним з кізла:

— У Тригольта! Не забудьте! Батько Пашільон, число 998... тисяч без двох!

Вийшовши на третій поверх, де знаходять ся канцелярії суднів слідчих, звернув ся Лекок до якогось возного, що сидів при великім столі до писаня, і спитав:

— Чи пан д'Ескорваль єсть в канцелярії?

Запитаний покивав сумно головою і відповів:

— Пан д'Ескорваль не прийшов нині рано та ще й за місяць не зможе прийти.

— Як то? Що хочете тим сказати?

— Він вчєра, коли перед своїм помешканєм злазив з воза, упав так нещасливо, що зломив собі ногу.

Глава шіснайдцята.

Такі пригоди бувають часто; мимо того Лекок, коли довідав ся о тім, що пану д'Ес-

корваль приключило ся, так змішав ся, що возний мимо волі усміхнув ся і спитав:

— А щож ви видите в тім так незвичайного?

— Я? Нічо!

Лекок не сказав правди. Єму то дивно стало, що наміренє самоубийство убийника і упадок судні слідчого так разом зійшли ся; але то лиш на хвильку і він о тім більше не думав. Впрочім хоч і не тішив ся з упадку судні, то все-таки мимо волі подумав собі, що єму не було би то непринятно, як би він з тим паном, що так дуже дує ся, не мав ніякого діла.

— Коли так — сказав він до возного — то мені нема тут нині що робити.

— Чи не жартуете собі? А відколиж то відпадає проповідь длятого, що нема паламаря? Вже перед годиною розділено всі пильні справи пана д'Ескорваль поміж других суднів слідчих.

— Я приходжу ізза великої справи з передвчєра.

— Ах, чомуж ви того зараз не сказали! Таж на вас чекають, післали навіть післанця за вами на префектуру. Слідство веде пан Зегмільер.

Лекок зморщив чоло. Не міг пригадати собі того судні, чи може мав з ним колись якась діло.

— А ви не знаєте того пана Зегмільера? — говорив возний дальше. — То дуже честний панок, котрий не такий гордовитий, як майже всі наші пани.

Заохочений тим задував Лекок до дверей число 22.

— Прощу! — відозвав ся ядерний голос.

Він увійшов і побачив перед собою мужчину літ може за сорок, досить великого, трохи грубого, котрий зараз відозвав ся до него:

— То ви кримінальний поліциєт Лекок? Дуже добре! Сідайте собі; я займаю ся якраз тою справою, за пять минут буду вам служити.

Лекок сів собі і придивляв ся з під ока судні, котрого сотрудником мав стати... щось ніби так як гончий пєс сотрудником мисливого. Пан Зегмільер виглядав з поверховности зовсім так, як єго описав возний. На єго широкім лиці пробивала ся щирість і прихильність. Але Лекок подумав собі, що був би неосторожний, як би безусловно довіряв тій ніби то доброті. Та й не дуже так несправедливо думав.

Пану Зегмільєрови, що походив із сторін Штрасбурга, був при виконуваню свого званя дуже на руку єго невинний вираз лица. Але тота невинна міна майже у всіх тих людей, що походять з Альзації, буває нераз лиш обманливою маскою, поза котрою криє ся гасконьска хитрієть і норманьска розвага.

Зегмільєр мав проникаючого і рухавого духа, але єго система — кождий судия має свою — єго система була добродушність. Підчас коли декотрі з єго товаришів були твердого серця і острі, то він був собі простенький і дружний, але через то єго повага уряднича ніколи не терпіла.

Побіч такого чоловіка був би худошавий, строгий протоколянт викликував недовіре; він

виходять для рільництва, а відтак виступив також против соціалістичної агітації. Бесідник домагався, аби прасові провини соціалістів відобрати судам присяжних, а віддати судам звичайним. Пос. Читарій, з народного стороництва, доказував, що високі зарібки рільних робітників відбивають ся дуже прикро на господарях і висказав бажанє, аби правительством вхопило ся радикальних средств для поправлення положення рільного господарства. Прикінці засідання президент міністрів др. Векерле заявив, що нині буде радити рада міністрів в дуже важних справах, а ті наради потревають імовірно цілий день. Супротив того вніс, аби нині не було цілком засідання сойму, доперва в середу. Палата згодила ся на то бажанє, почім засіданє закрито. — Часопись Pestí Naplo приносить дуже сензаційні вісти, немов би угорська коаліція розбила ся, а кабінет дра Векерлього мав подати ся до димісії. На місце Векерлього мав би стати президентом кабінету Кольман Сель, котрого іменованє має вскорі наступити. — В хорватскім соймі прийшло вчера підчас бюджетової дискусії до дуже бурливого спору між Сербами і Хорватами, коли сербський посол Супільо заявив, що коли би Босна була відобрана Австро Угорщині, то припала би очевидно Сербам.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го лютого 1907

— **Іменованя.** Президія краєвої Дирекції скарбу іменовала в етаті зарядів салінарних в Галичині і на Буковині: ад'юнкта салінарного Пос. Туркевича управителем гір і гут в IX. кл. ранги, а елевів гірничих: Стан. Невядомского, Стан. Мавевского, Адольфа Конечного, Маврикія Міллера, Стеф. Випорка і Генр. Кікінгера ад'юнктами салінарними в X. класі ранги, з тих трох послідних extra statum.

— **З львівської архієпархії.** Канонічну інституцію одержали: Александер Голинатий на Шельняки, Михайло Левицкий на Янівку, Юліян Борачок на Ілавче. — Завідательства одержали: Володимир Федів в Красній, Мирон Хмелевский в Смільній, Андрей Декальський в Шпиріві, Михайло Горчинський в Містках. — Сотрудництва одержали: Николай Іванчук в Олеську, Роман Добровольский в Кишичці. — Титул радника митрополічної канцисгорії одержали: Ізидор Рейтаровский декан збараский, Володислав Дорожинський парох Мизуна. — Тайну священства одержали укінчені богослови: Николай Хмелевский, Николай Кувицкий, Володимир Петровский, Василь Дуткевич.

— **З товариства „Просвіта“.** Дня 20 го лютого с. р. відбуло ся перше повне засіданє господарско-промислової комісії товариства „Просвіта“ у Львові в присутности 26 членів.

На засіданю тім були заступлені отєї філії „Просвіти“: Дрогобич, Золочів, Комарно, Коломия, Мостиска, Перемишль, Підгайці, Рава руска, Рогатин, Старий Самбір, Самбір, Станіславів, Стрий, Яворів — як також явили ся відпоручники „Народної Торговлі“ у Львові. Філія в Підгайцях була

заступлена через селянина, діяльного члена товариства.

Привято до відомости звіт з діяльности тіснійшої комісії та апробовано становиско тіснійшої комісії в справі організації кредиту. В дискусії над тим звітом покладено велику вагу на співучасть філії і читалень „Просвіти“ в економічних працях комісії, а то головно через відбуванє егаліх господарських нарад по філіях і читальнях та через подаванє звіту з тих нарад до відома львівської комісії, як також через інформованє комісії о економічних потребах поодиноких громад, зглядно повітів. Предметом нарад комісії була відтак справа основаня краєвого Союзу торговельного, що до котрої по рефераті п. Івана Петрушевича ухвалено отєї резолюції:

1. Комісія уважає конечним перевести організацію крамарства по селах на підставі системи уділових крамниць реєстрованих, та утвореня для них краєвого Союзу торговельного, а в першій мірі покликаною до утвореня такого Союзу уважає комісія „Народну Торговлю“ у Львові. — 2. Комісія рішає просити філії „Просвіти“, аби найдальше до трох місяців достарчили статистичних дат що до стану крамарства в їх округах і що до рода та кількості запотребованих товарів враз зі своїми поглядами що до основаня Союзу. — В тій цілі повинні філії відбутти наради з представителями читалень і крамарями своїх округів. — 3. По одержаню тих дат має тіснійша комісія обдумати спільно з „Народною Торговлею“ справу основаня Союзу.

З причини пізної пори відложено заповідженый реферат дра Коцюби про справи аграрні до слідуючого пленарного засідання.

† **Михайло К. Чалий.** Дня 19 с. м. помер в Києві один із визначних старих українських діячів, Михайло К. Чалий, знаний яко автор першої повнійшої біографії Шевченка. Покійник був сином міщанина в Новгороді Сіверскім і родив ся в 1816 р. Скінчивши школу народну, вступив до гімназії, а по скінченю той-ж поїхав до Києва і там вступив на університет. По скінченю наук в 1844 р. став професором російської мови і літератури у вишнійшій гімназії. Від той пори переслужив він трицять літ яко професор. В 1861 р. був покійник директором гімназії в Білоцеркві, відтак директором ліцея в Ніжині, а в 1875 р. виступив зі служби і проживав в Києві. В 1882 р. написав він книгу „Жизнь и произведения Т. Г. Шевченка“, а в „Київській Старині“ друкував свої спомина, що творять цінний матеріал до історії українського життя в 19 століттю.

— **Нещасливі пригоди.** З даху реальности при ул. Кохановского ч. 6 впала оногди груда леду на переходячого туди студента політехніки п. Северина Недільского і сильньо его потовкла. — Підчас перевозеня снігу в Лавочнім на шляху залізничній впав 23-літний робітник Василь Магурчак з вагона так нещасливо, що одна нога дістала ся під колеса поїзду. Заким поїзд здержано, колеса відтяли ему ногу майже по сам кадовб. По затамованю крови відвезено нещасливого до Скольного. Єсть лиш слаба надія удержати его при житю. — Підчас заметели снігової минувшого тиждня згинув в снігу господар з Побідова коло Сянока. Він відвозив з двома другими господарями свого свояка, котрий від'їздив до Америки, а стацию в Новоселиці. Вертаючи назад однокінними санками до дому, заїхали в заспу, з котрої не могли видобути ся. Здає ся, що мусіли бути підняті, бо два лишили ся на санках, а третій пішов пішки домів. Однак під лісом званім Буднями, замерз. Двох, що лишили ся на санках, їдучи над раном люди забрали до коршми і там відратували. Кінч замерз в снігу.

— **Крадежі і рабунки.** Винувника крадежі на головній почті у Львові не удало ся й доси вислідити. Здає ся однак, що єсть то хтось домашній або добре ознакомлений з розкладом поміщеня на почті і тамошними відносинами, бо вчера рано знайдено підкинєні у виходку майже всі вкрадені купони; брак лиш одного а кілька єсть знищених. Шкода для того не переходить 700 кор. — З Будапешту доносять: Зорганізована ватага злодійська, зложена з 30 людей, напала оногди на поїзд залізничний, на шляху Будапешт-Естергомер. Напастиники усталили передовсім прилад сигналовий, т. зв. семафор так, щоби він давав знак, що шлях єсть замкнений. Внаслідок того поїзд тягаровий, що віз вуголь, станув. Тоді напаст-

для того вишукав собі такого, котрий був так подібний до него, що аж сьмішно. Він звав ся Гоке, був короткий, грубий, без вусів і вічно усміхав ся. На его лиці пробивав ся вираз добродушної дурноти і він був таки дійсно досить дурний.

Пан Зегмільер, як то він сказав Лекокови, студюював справу, котру так несподівано єму приділено. На его столі лежали розложені всі предмети доказові, які позбирав був Лекок, почавши від клаптя новни аж до діамантового ковтка.

Начитавшись так і надивившись на плян не пять минут, але доброї пів години, розпер ся на крислі і почав говорити:

— Пане Лекок, мій товариш, пан д'Есکورваль, подав мені заміткою з боку на актах до відомости, що ви інтелігентний чоловік і що на вас можна спустити ся.

— Я маю бодай добру волю.

— О, маєте щось ліпшого як то. То перший раз, що мені подано так докладно викінчену роботу, як отсей ваш звіт. Ви ще молоді; коли будете мати витревалість, то гадаю, що будете признані робити важну службу.

Молодий поліцист склонив ся на то і аж поблід з радости.

— Я від тепер — говорив пан Зегмільер дальше — такого самого перекопаня, що й ви а пан прокуратор державний казав мені, що й пан д'Есکورваль годив ся з вашими поглядами. Стоймо перед загадкою, котру треба роз'яснити.

— О, то нам удасть ся! — сказав на то Лекок і готов був хоч би й в огонь піти за того судию, котрий з ним так добре обходив ся. В его очах заблисло таке одушевленє, що Зегмільер не міг здержати ся, щоби не усміхнути ся.

— Та й я — сказав він — маю повну надію, але ми ще не дійшли до ціли. А тепер ще до вас! Чи ви що від вчера зробили? Чи пан д'Есکورваль дав вам яке порученє? Може ви знайшли які нові позначки?

— Мені здає ся, пане судие, що я не змарнував свого часу.

І Лекок розповів зараз коротко і ясно все, що він подовідував ся від того часу, як вийшов з „Перчанки“: відважну роботу того чоловіка, котрого він уважав за спільника, оповіданя візника і жінки дверника і події в Мор-

гі, описані в листі батька Абсента. Наконєць поклав на стіл трошки той землі, котрої наскребтав в так дивний спосіб, а коло неї таку саму купку пороху назбираного у вязниці при італіянській рогаці. Відтак розповів він, для чого то все зробив і якого успіху з того всего сподівав ся, а пан Зегмільер на то відозвав ся:

— Ах, правду кажете! Може тепер маємо якийсь спосіб перекопати обжалованого, як би він виправ ся. — При сих словах поховав він всі доказові предмети до шуфляди і додав: Тепер маю вже досить матеріялу, щоби переслухати вдовицю Шіпен. Може ще щось видобудемо з неї.

Він вже витягнув був руку, щоби задзвонити, коли Лекок зачав его просити, щоби він дозволив єму бути підчас переслухваня, хоч після закона переслухванє повинно відбувати ся тайно; закон однак не виключає виразно урядників поліції від присутности при переслухванях.

— Про мене! — відповів на то Зегмільер. — Можете лишити ся.

Він задзвонив і увійшов судовий возний.

— Чи вдовицю Шіпен привели?

— Так, пане судие, она єсть тут і жде на коритарі.

— Нехай увійде сюди.

За хвильку опісля увійшла вдовиця, розклонюючись на всі боки. А тота вдовиця Шіпен ставала вже не перший раз перед судиею до протоколу і знала добре, як віддати честь судови. Навіть убрала ся і вистроїла ся та причесала гладко волосє. До той тоалети прибрала ще невинну, нещасливу міну, щоби зробити урядника податливійшим.

Але Зегмільер здемаскував був вже не таких лицемірів; він гадав собі то само, що пробивало ся в очах Лекока:

— Яка з неї стара комедіянтка!

Лицемірство вдовиці міг він, що правда, тим скорше зміркувати, що прочитав якраз кілька заміток. Тогі замітки то був спис кар пані Шіпен, якого зажадав суд на внесенє префектури поліції.

(Дальше буде).

ники, стріляючи з револьверів, відогнали службу залізничу а опорних повязали, забрали 60 метричних соғнарів вугля і відіхали. З помежи учасників нападу арештовано до 6 людей. — З Ніцци доносять під нинішню датою: Одному агентови, котрий займає ся торгівлею диямантів, вкрадено в однім з тутешних заведений фінансових, в хвили, коли писав телеграму, поларес з диямантами вартости звиш мільона франків. Злодії щезли без сліду.

— **Винницький забіяка.** Свого часу доносили ми, що молодий паробчак у Винниках Франц Гоффман убив тамошного різника Станислава Брика. Вчора ставав той Гоффман перед судом у Львові. Показало ся, що єсть то звістний у Винниках пияк і авантюрик, котрий вже нераз виправляв авантури різникови Станиславови Брикови, бо мав якусь злість до него. В літі матір Брика запросила була Гоффмана на забаву лиш для того, щоби пізнійше не мав жалю до Брика і не робив ему авантури. Уже підчас тої забави зробив Гоффман таку авантуру, що Брик при помочи гостей мусів викинути его з хати. В грудни минушого року стрітив ся Гоффман з Бриком в шинку Шора і став его намавляти, щоби ему заплатив пива. Брик обіцяв купити ему 6 „гальб“ пива під услівем, що перед тим випе 3 „гальби“ води. Гоффман випив, але Брик заплатив ему лиш одну „гальбу“. То так розлютило Гоффмана, що він вечером закрив ся до комірки різника Купяка і взяв звідтам різницький ніж та вкрав при тій нагоді спорий кусень сальцесона; стрітивши опісля Брика, пробив его кілька разів ножем і втік. Обжалований боронив ся тим, що був п'яний і що не знав що робив; Брик зачав его бити, а він боронив ся ножем і пробив его. Суд присяжних не потвердив питання в напрямі убийства, лиш признав злочин побиття на смерть, а трибунал засудив Гоффмана на 4 роки тяжкої вязниці обмеженої постом.

— **Ідея Канадійця.** Американці взагалі геніяльні люди в робленю маєтків, а що до способу, в який, то не дуже перебірчиві. Буффальо-Більбі его товариші перелетіли мов вихор по Европі, здерли з людей гроші явним і потайним обманством і вернули в свояси а подібну штуку втяв якийсь Канадієць Дональд Давні в Парижі, лиш трохи иншим способом і без спільників. Геніяльний Канадієць впав на щасливу гадежу видавати в Парижі газету, в котрій би парискі купці і промисловці могли поміщувати свої анонси для американських богачів. Впавши на таку геніяльну ідею, приїхав Канадієць до Парижа, наймив собі помешканє, умеблював красно і утворив в нїм бюро анонсове. Відтак запросив до себе всіх визначнійших купців і промисловців тої часті Парижа, де мешкають переважно богаті чужинці, і тут сказав їм, що він єсть мужем довіря американської кольонї і що до него приходять всі американці. Він обіцяв припоручати своїм землякам всі запрошені фірми в заміну за малу прислугу — за уміщуванє раз в тиждень своїх анонсів в его газеті по пересічній ціні 200 франків. Та газета „Paris-American“ буде виходити лиш раз в тиждень, але він буде єї розсилати по всій Америці, бо богаті Американці хотіли би навязати користні зносини з парискими фірмами.

І дійсно, газета виходила через два роки, що тиждня, але ніхто єї більше не видів, лиш ті, що платили анонси. Тимчасом пан Дональд Давні призбирав до двох літ, як то показано рахунками, 600.000 франків. Він обіцявав ще згаданім фірмам постарати ся о добрих товмачів, котрі би помагали при закупні американським мільонерам, що хотять громадно приїжджати до Парижа. Але надармо чекали американські купці і промисловці на товмачів а ще більше на мільонерів. Наконєць зміркувавши, що стали ся жертвою обманства, заїзвали Канадійця до суду. Сими днями відбула ся розправа і суд засудив Давніа на пять літ вязниці і тисяч франків кари, але рівночасно й показало ся, що хитрий Канадієць зазделегідь втік до Америки а маючи вже добру підставу на мільонера, буде мабуть старати ся й дальше дорівнати другим подібним.

† **Померли:** Матей Ціпановский, парох в Реклинці, белского декавата, упокоїв ся 18 с. м. в 73-ім році житя а 44-ім сьвященства. —

Емілія з Левицких Алексевичева, жена катежита у Львові, упокоїла ся по довгій тяжкій недузї в Меранї 20 с. м. в 27-ім році житя. Тіло покійної спроваджено до Галичини. — Клявдия Гарасевич, сирота по сьвященнику бл. п. Николаю Гарасевичу, пароху в Делятині, упокоїла ся дня 16 с. м. в Соснові в домі пп. Сабатів в 63-ім році житя. — Іванна Софія Шанковска, учениця 8 кл. виділової школи ім. Т. Шевченка померла дня 18 с. м. у Львові в 17-ім році житя.

Телеграми.

Відень 26 лютого. Проект закона о управильненю платні учителів державних і підвищення конігруи одержав цісарску санкцію.

Триєст 26 лютого. Позаяк управа залізничї полудневої не приняла постулатів предложених персоналом тої залізничї, а стремлячих до поліпшення долї функионарів, розпочав ся нині на всіх лініях тої залізничї пасивний опір персоналу або т. зв. „обструкція залізничача.“

Загреб 26 лютого. Вчора перед полуднем відбули ся на університетї збори, в котрих взяло участь 600 студентів. Серед ухвалених трох резолюцій одна відносить ся до жадань розділу з Римом. Студенти відтак в демонстративнім поході пішли перед сойм, причім підносили оклики: „Горою глаголиця!“ Депутация студентів пішла відтак до председателя сойму і предложила ему бажанє, щоби з бюджету вичеркнено всі позиції на католицку церкву.

Берлин 26 лютого. „Local Anzeiger“ доносить, що цісар Вільгельм підчас прийнятя президїї парламенту німецкого говорив о політичнім положеню і о добрих виглядах мира. Вибори — сказав цісар — показали заграници, який настрої панує серед більшости німецкого народу в справах народних; спостереження ті мусять вплинути і на становище инших держав супротив Німеччини. Цісар порушив також справу загального права виборчого і зазначив, що право то, поборюване з многих сторін, показало ся користне.

Петербург 26 лютого. (П. А.) Доси вибрано 462 послів до Думи, з того 285 належачих до лівиці, 89 членів партий монархічних, 43 умірних.

Одеса 26 лютого. (П. А.) Напади на улицах устали. Біржа розпочала знову свою діяльність. Наука в школах вже зачала ся.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальска ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноты образи, часописи і анонси. за попереднім надісланем належности або й за посліплатою.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вшлемо Вам:

1. Житє сьвятих — опр. 10 с.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпівання церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
Львів, ул. Арсенальска ч. 6.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краюною.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Звїринєць 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелї дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науни.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Клятиця желань 3 розш. видана бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Дїлпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримский. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартв Боредка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониский. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом опр. 54 с. — 92. Малий сьпіваник 20 с. — 93. Клявдия Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 дїях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хлїба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділовних:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто прише гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки ошлатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XX)OX)OOOX

Інсерати

приймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция заліниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а Агенция дневників і оголошень у Львові

П а с а ж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Г о л о в н а а г е н ц и я д н е в н и к і в

С Т. С О К О Л О В С К О Г О

у Львові, п а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошення виключно лиш ся агенция.